

# گلچین امروز

بقای: کشتی ها برای عبور از تنگه هرمز باید با ایران هماهنگ شوند

صفحه ۲

افزایش نگرانی برای جام جهانی: بازیکنانی که قلعه نویی را آزار می دهند

صفحه آخر

«سرخ و سیاه» در فستیوال سریال کن: نخستین نمایش یک مجموعه ایرانی

صفحه ۵

تاثیر ویتامین D در برابر اثرات کووید ۱۹

صفحه ۶

سه شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۱۷ ذی القعدة ۱۴۴۷ - ۵ می ۲۰۲۶ روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران سال بیست و دوم - شماره ۵۲۳۵ - ۸ صفحه - ۳۰ هزار تومان

بازرس کل گیلان: کارخانه های فاقد مجوز تولید آسفالت در تالش باید از بستر رودخانه خارج شوند

نماینده آستارا: مسیر تردد خودروهایی مناطق آزاد بین گیلان و اردبیل باز می شود

کشف ائبار کالای قاچاق ۴۰ میلیارد ریالی در استان گیلان

رئیس سازمان چای کشور اعلام کرد: خرید ۴ هزار تن برگ سبز چای از بهره برداران شمال کشور

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده های گیلان: بیش از ۱۵۰ هزار مسافر در گیلان با ناوگان عمومی سفر کردند

صفحه ۳

معاون گمرک ایران: نقش گمرک آستارا در تجارت خارجی تقویت می شود

صفحه ۳



یادداشت امروز: یوسف هاشمی

واقعیت یا سراب؟ پشت پرده نظرسنجی های مجازی؟

با اینکه انتخابات شوراهای شهر و روستا به دلیل موقعیت سیاسی کشورمان فعلا به تعویق افتاده اما برخی کاندیداها همچنان در حال تبلیغات زودرس و به نوعی در پی جلب نظر عوام هستند و در این رهگذر با تشکیل گروه های فضای مجازی نظرسنجی هایی را با جامعه هدف محدود و البته موافق به زعم خود انجام می دهند که به نوعی گول زنده است! بیاید با خودمان صادق باشیم: نظرسنجی در کانال یک کاندیدا، نظر «مردم» نیست، بلکه نظر «هوادران» است! این روزها که تور رقابت های انتخاباتی داغ شده در هر کانال خبری و اختصاصی کاندیداها با یک نظرسنجی مواجه می شویم. آمارهایی که گاهی آنقدر با هم تفاوت دارند که آدم انگشت به دهان می ماند! اما به عنوان کسی که فضای رسانه و سیاست را رصد می کند، لازم دیدم چند نکته را درباره ماهیت این نظرسنجی ها با شما در میان بگذارم.

۱- اعتبار علمی یا مانور هواداری؟ بیاید با خودمان صادق باشیم: نظرسنجی در کانال یک کاندیدا، نظر «مردم» نیست، بلکه نظر «هوادران» است. در علم آمار، این نظرسنجی ها فاقد «نمونه تصادفی» هستند. بنابراین خروجی آن ها بیش از آنکه وزن واقعی کاندیدا در جامعه را نشان دهد، میزان توانمندی تیم رسانه ای او در بسیج کردن نیروها و اصطلاحاً «لشکرکشی مجازی» را به رخ می کشد.

۲- کاربرد تبلیغاتی: ساختن روایت پیروزی؛ فایده اصلی این اعداد و ارقام «ایجاد موج» است. در سیاست پیروزی از آن کسی است که بتواند خودش را در موضع پیروز قرار دهد. این نظرسنجی ها به هواداران روحیه می دهند و سعی می کنند با تحت تأثیر قرار دادن بخش تردید کننده جامعه، این پیام را القا کنند که «همه دارند به ما رأی می دهند، پس تو هم به صف برنده ملحق شو!»

۳- خطر «حباب مجازی» بزرگترین ضربه این نظرسنجی ها به خود کاندیدا و سناد اوست. تکیه بر آمارهای کانالی یک «خطای ادراکی» خطرناک ایجاد می کند. تبسم تبلیغاتی در حباب خودساخته غرق می شود و تصور می کنند کل ایران همان چند ده هزار نفر داخل کانال هستند؛ در حالی که واقعیت صندوق رأی در کف بازار و متن جامعه رقم می خورد، نه در کلیک های چند ثانیه ای.

۴- فایده ای هم دارد؟ تنها فایده واقعی این نظرسنجی ها برای هر کاندیدا، سنجش «قدرت سازمندی» است. فرد کاندیدا متوجه می شود که بدنه هوادارش چقدر در فضای مجازی فعال است و چقدر می تواند در بزنگاه ها، محتوای او را ویرال کند.

و کلام آخر اینکه دوستان عزیز به عنوان یک فعال رسانه ای عرض می کنم: همچنان این نظرسنجی ها را داشته باشید اما به نتایج شان دل نبندید. برای فهمیدن حقیقت انتخابات، باید از فضای غبارآلود کانال های تلگرامی، بله و اینا بیرون آمد و به سراغ نظرسنجی های مراکز علمی و معتبر رفت.

به یاد داشته باشیم در دنیای سیاست هر لایکی لزوماً یک رأی نیست!

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات وارز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفنکس: ۳۳۳۶۲۵۹

هدای خون سالم اهدای زندگی است

گلیچین امروز

شماره تلفن های دفتر روزنامه گلچین امروز

تلفن های تماس: ۳۲۳۳۶۰۵ - ۳۲۳۳۱۰۷۳۷

فکس: ۳۲۳۳۰۳۲۶

نشت یابی بیش از ۶۵۰ کیلومتر از شبکه آب شرب گیلان

ایستاد: مدیرعامل آبای گیلان، با بیان اینکه بیش از ۶۵۰ کیلومتر از شبکه آب در سطح استان طی سال گذشته نشت یابی شده است، گفت: این عملیات با هدف کاهش هدررفت و ارتقای کیفیت خدمات رسانی انجام شد. علیرضا غبائی از اجرای گسترده و موفقیت آمیز عملیات نشت یابی در شبکه های توزیع آب استان گیلان خبر داد و اظهار کرد: در سال ۱۴۰۴ بیش از ۶۵۴ کیلومتر از شبکه توزیع آب در هشت شهرستان استان به صورت دقیق مورد پایش و ارزیابی قرار گرفته است.

وی با بیان اینکه صیانت از منابع آب و کاهش هدررفت در شبکه های توزیع از اولویت های راهبردی شرکت آب و فاضلاب استان است، افزود: در این عملیات تخصصی که با بهره گیری از مدرن ترین تجهیزات نشت یابی روز دنیا همچون کوریلیتور، ژئوفون و لیک پین انجام پذیرفت، شهرستان رشت با پایش حدود ۵۳۰ کیلومتر از شبکه، بیشترین سهم را به خود اختصاص داده و پس از آن شهرستان فومن با ۹۸ کیلومتر در رتبه بعدی قرار دارد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب گیلان با اشاره به دستاوردهای چشمگیر استفاده از فناوری های نوین در این طرح، تصریح کرد: شناسایی به موقع نشت های پنهان با استفاده از این تجهیزات پیشرفته، منجر به کاهش هدررفت و تقویت آسانی آب به میزان بیش از ۱۷۹ لیتر بر ثانیه شده است؛ این موفقیت ارزشمند علاوه بر افزایش و تنظیم فشار شبکه توزیع، به بهبود کیفیت و کمیت آب شرب کمک شایانی کرده و در نهایت خدمت رسانی مناسبتر و پایدارتری را برای مشترکین شریف گیلانی به ارمغان آورده است. اجرای مستمر این عملیات نه تنها از اتلاف منابع حیاتی آب جلوگیری می کند، بلکه موجب کاهش هزینه های بهره برداری، افزایش عمر مفید تأسیسات و ارتقای بهره وری در تأمین و توزیع آب شرب می شود.

اولین باشگاه تخصصی در گیلان با پیش از ۱۰ سال سابقه

باشگاه پینگ پنگ رضاپور

آدرس باشگاه: رشت، خیابان امین الصرب جنب نقل سازی مسیسی

عکس اختصاصی گلچین امروز

شرح عکس: شکوفه های زیبای درخت لیمو شیرین

عکس: کیان فروزان

### دستور عارف برای برخورد قاطع با سوءاستفاده کنندگان از گرانی‌ها



مهر: معاون اول رئیس‌جمهور با انتقاد از افزایش‌های غیرمنطقی قیمت‌ها گفت: دستگاه‌های مسئول باید با این پدیده برخورد قاطع و فوری داشته باشند. محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور در نشست با اعضای شورای اطلاع‌رسانی، با اشاره به نقش کلیدی مردم در مدیریت شرایط کشور، آنان را «صحنه‌گردان واقعی» تحولات دانست و تأکید کرد: پشتیبانی مردمی مهم‌ترین عامل عبور از چالش‌هاست و این سطح از انسجام اجتماعی بدون تحمیل هزینه‌های سنگین از سوی دولت شکل گرفته است. وی با اشاره به اهمیت حفظ این سرمایه اجتماعی افزود: دولت باید در مسیر تقویت این انسجام، هوشمندانه عمل کند و اجازه ندهد برخی رفتارها اعتماد عمومی را خدشه‌دار کند.

عارف در بخش دیگری از سخنان خود با انتقاد از افزایش‌های غیرمنطقی قیمت‌ها گفت: جلوگیری از گرانی‌فروشی یک ضرورت جدی است و آنچه برای ما اهمیت دارد، مقابله با سوءاستفاده‌هایی است که در این فضا رخ می‌دهد.

معاون اول رئیس‌جمهور ادامه داد: در مواردی مشاهده می‌شود که یک کالا در کمتر از یک هفته تا ۱۰۰ درصد افزایش قیمت دارد؛ این روند نیازمند بررسی دقیق است تا علت واقعی آن مشخص شود. وی با هشدار نسبت به رفتارهای سوءدجویانه تصریح کرد: عده‌ای در حال سوءاستفاده از شرایط هستند و از آب گل آلود ماهی می‌گیرند؛ دستگاه‌های مسئول باید با این پدیده برخورد قاطع و فوری داشته باشند. عارف با اشاره به اهمیت تنگه هرز و مدیریت آن گفت: دوران تحریم کردن ملت ایران به پایان رسیده است و پس از این جنگ دوران جدیدی را تجربه می‌کنیم. ما با ملت‌های منطقه دوست هستیم؛ آنها برادران و خواهران ما هستند و باید بدانند ما با تأمین امنیت تنگه هرز، امنیت همه این کشورها را تأمین می‌کنیم. حکام منطقه باید دست برداری به سوی ایران دراز کنند. نه به سوی بیگانگان جنایتکار که هیچ انزاسی با این ملت‌ها ندارند و تنها مطامع صهیونیست‌ها را دنبال می‌کنند.

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه این دولت تاکنون سه جنگ را تجربه کرده است، گفت: در جنگ ۱۲ روزه ابتدا آمدند که بچنگند و مردم را به خیابان‌های بیابان، سپس شبه‌کودتای ۱۸ و ۱۹ دی را رقم زدند که خسارت سنگینی به ملت وارد شد و بیش از سه هزار نفر از عزیزانمان را از دست دادیم و پس از آن نیز جنگ رمضان را تحمیل کردند. وی تأکید کرد: در همه این موارد، مردم صحنه‌گردان اصلی بودند و عامل پیروزی ما شدند و با حضور خود، به دشمن پاسخ دادند. دولت انضاحی رخ می‌دهد و این مردم باشد.

عارف با اشاره به شرایط پس از این دفاع جانانه افزود: پس از این دفاع، دوران سازندگی آغاز شده است. راهبرد دولت «دفاع و سازندگی» به‌سزای است و این یعنی دولت فقط به دنبال نوسازی صرف نیست، بلکه باید در آنچه تخریب شده، چند برابر بهتر ساخته شود. وی خطاب به اعضای شورای اطلاع‌رسانی دولت گفت: شما باید هم ظلم دشمن را روایت کنید، هم دفاع میدان را، هم حضور مردم در خیابان و هم خدمت دولت و ان‌شاءالله از این پس سازندگی را نیز به‌دسترس‌ترین تبیین کنید. معاون اول رئیس‌جمهور تأکید کرد: هر کدام از ما در هر جایگاهی که هستیم باید نگاهمان این باشد، این سلیقه‌ای.

وی در پایان گفت: باید برای مردم تبیین شود که دشمن چه جنایت‌هایی انجام داده است؛ حتی در حوزه دارو نیز شاهد حملات دشمن بودیم، به‌گونه‌ای که برخی شرکت‌های پیش‌دارو حذف قرار گرفتند تا مردم در دسترسی به دارو دچار مشکل شوند؛ این اقدامات مصداق روشن جنایات جنگی است.

رئیس قوه قضاییه:

### نهضت ایثارگری و جانفدا در حوزه معیشت مردم وارد شود

ایسنا: رئیس قوه قضاییه گفت: باید موج عظیم مهدلی مردمی و اتحاد ملی و جانفدایی برای ایران را به همه حوزه‌های زیستی خود نشر و بسط دهیم و ضروری است از این فضای همدلانه برای ترویج نیکوکاری و موانعت بهره بگیریم.

حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، طی سخنانی در نشست با جمعی از مقامات قضایی با اشاره به ایثارگری و وحدت و انسجام ملی در کشور اظهار کرد: وحدت و انسجام ملی ما خار چشم دشمنان است؛ دشمن به شدت به تفرق و انشقاق در صفوف واحد و یکپارچه ملت ایران چشم دوخته است. یکی از تجلیات و نمادهای این وحدت ملی اعجاب‌انگیز، پوشش جانفدایی ایران است که ده‌ها میلیون از ملت ایران به آن پیوسته‌اند و این پیام را به دشمن به‌مخاطبه کردند که جهل باطل و سعی بیبوهه‌ای در تعرض به ایران اسلامی دارد. رئیس قوه قضاییه با تأکید بر اهمیت سرایت فضای همدلانه شکل گرفته در کشور به کلیه ساحت‌های زیستی، بیان داشت: باید موج عظیم مهدلی مردمی و اتحاد ملی و جانفدایی برای ایران را به همه حوزه‌های زیستی خود نشر و بسط دهیم. ضروری است از این فضای همدلانه برای ترویج نیکوکاری و موانعت بهره بگیریم. باید دست همدلگری را بگیریم؛ در این حوزه، الزاماً نیاز به یک دستورالعمل دولتی و حکومتی نیست؛ این یک حرکت منسجم مردمی است؛ مردمی که مهدلی و یک‌رنگ هستند؛ از تولیدکننده تا توزیع‌کننده و فروشنده، اگر بتوانند با وجود افزایش هزینه‌های تولید، ازحاشیه سود خود بکاهند، در واقع کاری تحسین‌برانگیز کرده‌اند و جلوی عملی بیبنددوستی را به منصف ظهور رسانده‌اند.

رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: در حوزه اصلاح الگوی مصرف نیز گزاره ملوکور، صادق است: ما در مقاطع و سنووات پیش، متأسفانه دچار اسراف و مصرف بی‌رویه در حوزه‌های مختلف از انرژی تا آب و نان بوده‌ایم؛ باید این رویه را اصلاح کنیم. یک وجه از جانفدایی و ایثار برای ایران، در همین حوزه، معنا و مفهوم پیدا می‌کند. در این بخش نیز، نیازمند صلور دستورالعمل دولتی و حکومتی نیستیم؛ فرد ایرانی و جانفدایان برای ایران اسلامی، اصلاح الگوی مصرف را سرلوحه زیست خود قرار دهند؛ مطمئناً با این رویه و ابتکار، مشکلات معنایی مرتفع می‌شود و در دوره پساکنش نیز، باسازش‌ها و پیشرفت‌ها تسهیل و تسریع می‌گردد. رئیس قوه قضاییه تأکید کرد: انسجام و وحدت ملی در زمره محکمات است. در خلال دو جنگ تحمیلی اخیر و پس از آن، اتحاد ملی به اوج رسید. ضروری است این اتحاد را استمرار و امتداد بخشیم و از هر آنچه ماهی تفرقه و انشقاق است، بپرهیزیم.

محسنی اژه‌ای تصریح کرد: در تعالیم قرآنی و دینی ما و در انشای قصص قرآنی، عبرت‌هایی نهفته است که برای شرایط امروز ما بسیار راهگشاست. قرآن به ما می‌آموزد که نباید بواسطه تفاوت در فهم و ادراک نسبت به قدرت مستکبر، دچار تفرق و تشتت شویم. قاطبه ملت و مسئولان ما، خیرخواه، انقلابی و مجاهد هستند؛ لکن ممکن است عده‌ای با مشاهده سناوریگری استکباری دشمن، رأی به ترک مواخیمه دهند و عده‌ای بر رزم و نبرد پای فشارند.

وی گفت: بدون تردید، اگر امر بر جهاد شود، هر دو گروه، از این خیل قاطبه ملت گام‌های خرد را در راه خدا استوار می‌کنند و به جهاد می‌پردازند. نه آنها که به ترک مواخیمه رأی دارند، نفوذی و متغافل و خائن هستند و نه رزمجویان، تندرو و افراطی می‌باشند. قرآن می‌فرماید «لا تتأزروا بالاثقاب»، نباید برادران دینی و ایمانی خود را بواسطه تفاوت در فهم و ادراک، متصرف به القابی نظیر خائن و نفوذی و یا تندرو و جاهل کنیم.

## کشتی‌ها برای عبور از تنگه هرز باید با ایران هماهنگ شوند



ایسنا: سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران ضمن تبریک فرا رسیدن روز معلم گفت: معلمان ما در طول سال‌های مدرسه و تحصیل، وطن پرستی را مشق زندگی ما کردند.

اسماعیل بقایی با گرامیداشت یاد معلمان شهید مدرسه شجره طیبه میناب، گفت: این معلمانی وقتی که پیکر پاک آنها پیدا شد هر کدام کودکی در آغوش داشتند و تا آخرین لحظه تلاش کردند که از دانش آموزان خود محافظت کنند. سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به اینکه در جریان جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران ۱۸۲ دانش آموز، شهید شدند افزود: همچنین در جریان این حملات ۳۶ معلم، شهید شدند و ۶۵۰ مدرسه و واحد آموزشی در ۱۷ استان تخریب شد.

وی در ارتباط با اظهارات اخیر ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر اینکه آمریکا به کشتی‌هایی که می‌خواهند از تنگه هرز عبور کنند، کمک خواهد کرد و این اقدام یک عملیات بشردوستانه است، پاسخ ایران به این اظهارات چیست؟ گفت: کسانی که مسئول پاسخ دهی به این نوع تحرکات آماده هستند و می‌دانند که چطور از منافع ملی کشور دفاع کنند و در همین راستا ما صبح امروز (دوشنبه) شاهد پیانه فرماندهی فرارگاه خاتم الانبیا بودیم. بقایی با تأکید بر این که دنیا ادعاهای بشردوستانه آمریکا را نمی‌پذیرد و باور ندارد که می‌تواند از این باتلاق خود ساخته که باعث ایجاد مشکلات فراوان برای همه

شده است با تکرار اشتباهات گذشته خارج شود افزود: آمریکا باید این درس را گرفته باشد که در مورد ایران نمی‌تواند از زبان تهدید و زور استفاده کند و ایران خود را پاسدار تنگه هرز می‌داند.

سخنگوی وزارت خارجه تأکید کرد: قطعاً کشتی‌ها و صاحبان کشتی‌ها به خوبی می‌دانند که برای اطمینان از امنیت خود باید حتماً با مراجع ذی صلاح ایرانی هماهنگی کنند. ایران و عمان برای اطمینان از تردد ایمن کشتیرانی در تنگه هرز باید سازوکار مشخصی از منافع ملی کشور دفاع کنند و در همین راستا ما صبح امروز (دوشنبه) شاهد پیانه فرماندهی فرارگاه خاتم الانبیا بودیم. بقایی با تأکید بر این که دنیا ادعاهای بشردوستانه آمریکا را نمی‌پذیرد و باور ندارد که می‌تواند از این باتلاق خود ساخته که باعث ایجاد مشکلات فراوان برای همه

مدعی شده بود که ایران با تمامی درخواست‌هایش موافقت کرده و او استدلال کرد که یک توافق نزدیک است اما اکنون اوضاع چیز دیگری را نشان می‌دهد. رئیس‌جمهور آمریکا پیام‌های متعددی را دربارۀ آینده این جنگ منتشر کرده و باز هم مدعی است که ایران می‌خواهد به یک توافق برسد اما باز هم چنین اتفاقی نیفتاده است. ترامپ همین روز جمعه باز هم مدعی شد که از پیشنهاد اخیر ایران که از سوی ترامپ مطرح شده تا



ایسنا: دو ماه از آغاز جنگ علیه ایران می‌گذرد و ترامپ دارد با واقعیت پیچیده نبردی دست و پنجه نرم می‌کند که اثبات کرده این جنگ، نیروی بدون پایانی مشخص، بر هزینه و ناجوبی است. نیویورک تایمز در گزارشی می‌نویسد: «بازارهای انرژی در آشفنگی هستند. پنتاگون اولین تخمین عمومی خود از هزینه جنگ علیه ایران را ارائه داده است که تاکنون ۲۵ میلیارد دلار شده است. جمهوری خواهان اصلی در کنگره صبر خود را از دست داده‌اند و دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا به متحدان خارجی مانند آلمان، که هیچ علاقه‌ای به پیوستن به این جنگ نشان نداده‌اند، حمله می‌کند.

ترامپ روز شنبه و ضروری است از این فضای همدلانه برای ترویج نیکوکاری و موانعت بهره بگیریم. باید دست همدلگری را بگیریم؛ در این حوزه، الزاماً نیاز به یک دستورالعمل دولتی و حکومتی نیست؛ این یک حرکت منسجم مردمی است؛ مردمی که مهدلی و یک‌رنگ هستند؛ از تولیدکننده تا توزیع‌کننده و فروشنده، اگر بتوانند با وجود افزایش هزینه‌های تولید، ازحاشیه سود خود بکاهند، در واقع کاری تحسین‌برانگیز کرده‌اند و جلوی عملی بیبنددوستی را به منصف ظهور رسانده‌اند.

رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: در حوزه اصلاح الگوی مصرف نیز گزاره ملوکور، صادق است: ما در مقاطع و سنووات پیش، متأسفانه دچار اسراف و مصرف بی‌رویه در حوزه‌های مختلف از انرژی تا آب و نان بوده‌ایم؛ باید این رویه را اصلاح کنیم. یک وجه از جانفدایی و ایثار برای ایران، در همین حوزه، معنا و مفهوم پیدا می‌کند. در این بخش نیز، نیازمند صلور دستورالعمل دولتی و حکومتی نیستیم؛ فرد ایرانی و جانفدایان برای ایران اسلامی، اصلاح الگوی مصرف را سرلوحه زیست خود قرار دهند؛ مطمئناً با این رویه و ابتکار، مشکلات معنایی مرتفع می‌شود و در دوره پساکنش نیز، باسازش‌ها و پیشرفت‌ها تسهیل و تسریع می‌گردد. رئیس قوه قضاییه تأکید کرد: انسجام و وحدت ملی در زمره محکمات است. در خلال دو جنگ تحمیلی اخیر و پس از آن، اتحاد ملی به اوج رسید. ضروری است این اتحاد را استمرار و امتداد بخشیم و از هر آنچه ماهی تفرقه و انشقاق است، بپرهیزیم.

## بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه: کشتی‌ها برای عبور از تنگه هرز باید با ایران هماهنگ شوند

کمیته ملی آزادی‌خواهان در هر دو نوبت مذاکرات شاهد اقدامات جنگ طلبانه و ضد دیپلماتیک آمریکا بود و مشکل، منحصر به خاطر عملکرد بسیار مخرب آمریکا است که هیچ روند دیپلماتیکی به نتیجه نرسیده است.

ما هم یک برادری هستیم بقایی در پاسخ به این سؤال که آمریکا یک برادری است و ایران چرا در مقابل آن کوتاه نمی‌آید؟ گفت: ما هم یک برادری هستیم. سخنگوی وزارت خارجه ایران در پاسخ به سؤالی درباره اظهارات ترامپ که گفته به دنبال کاهش نیروهای خود در برخی از کشورهای اروپایی است، اظهار کرد: اقدام نسنجیده آمریکا در

تعرض به ایران پیامدهای بسیار گسترده‌ای داشته است از جمله ایجاد شکاف و اختلاف در بین کشورهایی که پیش از این متحدان آمریکا بودند. این نشان می‌دهد این کشورها از تجاوزکارانه بودن اقدام آمریکا آگاه هستند.

بقایی افزود: مقامات آلمان اذعان کردند ورود آمریکا به جنگ هزینه‌های زیادی برای اروپا به دنبال داشته است و این اقدام بدون راهبرد صورت گرفته است. این یک وفاق است. همه کشورهای یک فاعلانی یا با مفاشات در برابر آمریکا در این تجاوز نظامی مشارکت کردند. مسئول می‌دانم، زمان آن رسیده که کشورهای اروپایی با شجاعت نتیجه تبعیت کورکورانه از سیاست‌های آمریکا را ببینند و تصمیم بگیرند رویکرد مستقلانه‌تری در خصوص تحولات از جمله در غرب آسیا و موضوعات مرتبط با ایران اتخاذ کنند.

بقایی درباره اظهارات گروسی مبنی بر اینکه «توافقی میان ایران و آمریکا نیازمند ارائه سیاسی از سوی تهران است»، خبلی از این اظهارات تعجب نکند. ایشان این گزاره را مدام تکرار می‌کنند و به واقعیت‌های روی زمین توجه ندارند. نکته تعجب‌آور این است

ممکن است حملات نظامی درباره آغاز شود و روز شنبه در فلوریدا به خبرنگاران گفت که از سرگیری حملات نظامی به ایران یک احتمال است، اگرچه جزئیاتی ارائه نداد. مسدود بودن تنگه هرز باعث بحران انرژی در نقاط مختلف جهان شده است. با اینکه ترامپ مدعی شده بود بهای انرژی به ویژه بنزین به زودی پایین می‌آید اما ترامپ انرژی ایالات متحده همین ماه گذشته اعتراف کرد که چنین ادعایی که از سوی ترامپ مطرح شده تا

ایسنا: دو ماه از آغاز جنگ علیه ایران می‌گذرد و ترامپ دارد با واقعیت پیچیده نبردی دست و پنجه نرم می‌کند که اثبات کرده این جنگ، نیروی بدون پایانی مشخص، بر هزینه و ناجوبی است. نیویورک تایمز در گزارشی می‌نویسد: «بازارهای انرژی در آشفنگی هستند. پنتاگون اولین تخمین عمومی خود از هزینه جنگ علیه ایران را ارائه داده است که تاکنون ۲۵ میلیارد دلار شده است. جمهوری خواهان اصلی در کنگره صبر خود را از دست داده‌اند و دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا به متحدان خارجی مانند آلمان، که هیچ علاقه‌ای به پیوستن به این جنگ نشان نداده‌اند، حمله می‌کند.

### ترامپ با واقعیت پیچیده جنگ پرهزینه و نامحبوب ایران روبه‌روست

ایسنا: دو ماه از آغاز جنگ علیه ایران می‌گذرد و ترامپ دارد با واقعیت پیچیده نبردی دست و پنجه نرم می‌کند که اثبات کرده این جنگ، نیروی بدون پایانی مشخص، بر هزینه و ناجوبی است. نیویورک تایمز در گزارشی می‌نویسد: «بازارهای انرژی در آشفنگی هستند. پنتاگون اولین تخمین عمومی خود از هزینه جنگ علیه ایران را ارائه داده است که تاکنون ۲۵ میلیارد دلار شده است. جمهوری خواهان اصلی در کنگره صبر خود را از دست داده‌اند و دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا به متحدان خارجی مانند آلمان، که هیچ علاقه‌ای به پیوستن به این جنگ نشان نداده‌اند، حمله می‌کند.

ترامپ روز شنبه و ضروری است از این فضای همدلانه برای ترویج نیکوکاری و موانعت بهره بگیریم. باید دست همدلگری را بگیریم؛ در این حوزه، الزاماً نیاز به یک دستورالعمل دولتی و حکومتی نیست؛ این یک حرکت منسجم مردمی است؛ مردمی که مهدلی و یک‌رنگ هستند؛ از تولیدکننده تا توزیع‌کننده و فروشنده، اگر بتوانند با وجود افزایش هزینه‌های تولید، ازحاشیه سود خود بکاهند، در واقع کاری تحسین‌برانگیز کرده‌اند و جلوی عملی بیبنددوستی را به منصف ظهور رسانده‌اند.

رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: در حوزه اصلاح الگوی مصرف نیز گزاره ملوکور، صادق است: ما در مقاطع و سنووات پیش، متأسفانه دچار اسراف و مصرف بی‌رویه در حوزه‌های مختلف از انرژی تا آب و نان بوده‌ایم؛ باید این رویه را اصلاح کنیم. یک وجه از جانفدایی و ایثار برای ایران، در همین حوزه، معنا و مفهوم پیدا می‌کند. در این بخش نیز، نیازمند صلور دستورالعمل دولتی و حکومتی نیستیم؛ فرد ایرانی و جانفدایان برای ایران اسلامی، اصلاح الگوی مصرف را سرلوحه زیست خود قرار دهند؛ مطمئناً با این رویه و ابتکار، مشکلات معنایی مرتفع می‌شود و در دوره پساکنش نیز، باسازش‌ها و پیشرفت‌ها تسهیل و تسریع می‌گردد. رئیس قوه قضاییه تأکید کرد: انسجام و وحدت ملی در زمره محکمات است. در خلال دو جنگ تحمیلی اخیر و پس از آن، اتحاد ملی به اوج رسید. ضروری است این اتحاد را استمرار و امتداد بخشیم و از هر آنچه ماهی تفرقه و انشقاق است، بپرهیزیم.

محسنی اژه‌ای تصریح کرد: در تعالیم قرآنی و دینی ما و در انشای قصص قرآنی، عبرت‌هایی نهفته است که برای شرایط امروز ما بسیار راهگشاست. قرآن به ما می‌آموزد که نباید بواسطه تفاوت در فهم و ادراک نسبت به قدرت مستکبر، دچار تفرق و تشتت شویم. قاطبه ملت و مسئولان ما، خیرخواه، انقلابی و مجاهد هستند؛ لکن ممکن است عده‌ای با مشاهده سناوریگری استکباری دشمن، رأی به ترک مواخیمه دهند و عده‌ای بر رزم و نبرد پای فشارند.

### ترامپ از اوضاع اقتصادی و سیاسی جهان بی‌اطلاع است



مهر: مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل گفت: تهدید ایران به تحطی، در حالی که امنیت غذایی جهان و زنجیره تأمین کود شیمیایی در گرو تدبیر ایران در تنگه هرز است، نشان از بی‌خبری است.

علی اکبر ولایتی در حساب کاربری خود در فضای مجازی با بیان اینکه نمایش‌های هالیوودی و دلک‌بازی‌های ترامپ، نمی‌تواند واقعیت سخت ژئوپولیتیک را بنهان کند، نوشت: خروج نیروها از آلمان، تضعیف ناتو و نقض فنی مکرر ناوها، نشان از گسست میان توهمات کاخ سفید و واقعیت میدانی دارد.

وی تأکید کرد: تهدید ایران به تحطی، در حالی که امنیت غذایی جهان و زنجیره تأمین کود شیمیایی در گرو تدبیر ایران در تنگه هرز است، نشان از بی‌خبری او از اقتصاد سیاسی دارد. مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل در پایان مطلب خود خطاب به رئیس‌جمهور آمریکا، نوشت: آقای ترامپ! سیاست بین‌الملل لوکیشن فیلم «جک اسپارو» نیست؛ کسی که شاه‌راه‌های حیاتی را به بازی بگیرد، خود در بن‌بست گرفتار خواهد شد.

### پاسخ سفیر ایران به اظهارات صدراعظم آلمان

ایسنا: سفیر ایران در آلمان تأکید کرد: تجاوز نظامی ایالات متحده و رژیم اسرائیل در ژوئن ۲۰۲۵ و فوریه ۲۰۲۶ که آشکارا با اصول بنیادین حقوق بین‌الملل در تضاد است، «باید» مورد محکومیت قرار گیرد.

مجدید نیسی سفیر ایران در واکنش به موضع شب گذشته صدراعظم آلمان در مطلبی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: اول، حملاتی که منجر به هدف قرار گرفتن ۱۶۸ دانش‌آموز دبستانی در شهر میناب شده است، «باید» به‌طور صریح قاطع محکوم شود. دوم، تجاوز نظامی ایالات متحده و رژیم اسرائیل در ژوئن و فوریه که آشکارا با اصول بنیادین حقوق بین‌الملل در تضاد است، نیز «باید» مورد محکومیت قرار گیرد.

وی ادامه داد: افزود بر آن، موضع ایران روشن است: «نه به سلاح هسته‌ای و «بله» به تکنولوژی صلح‌آمیز هسته‌ای. در عوض، توجه‌ها «باید» به سوی طرف مخربی معطوف شود که عضو پیمان عدم اشاعه (NPT) نیست و در عین حال دارای ده‌ها کلاهک هسته‌ای است. شایان ذکر است، صدراعظم آلمان شب گذشته در یک برنامه تلویزیونی بار دیگر با تکرار ادعاهای نخب نما در خصوص برنامه هسته‌ای ایران و با استفاده از واژگان «باید» و «اجازه ندارد»، اظهار کرد که «هدف همه ما یکی است و آن اجازه ندادن به ایران برای دستیابی به بمب هسته‌ای است.

### سیاست‌های ترامپ خطرناک و خشونت‌آمیز است

ایسنا: فعال سیاسی و نامزد پیشین انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا با هشدار نسبت به تضعیف جامعه مدنی، تأکید کرد که سطح مقاومت در برابر سیاست‌های رئیس‌جمهور این کشور به‌مراتب پایین‌تر از میزان تهدیدهای موجود است.

رالف نادر، فعال سیاسی و نامزد پیشین انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا نسبت به آنچه «کاهش نگران‌کننده توان جامعه مدنی» در مقابله با سیاست‌های دولت دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور این کشور توصیف کرد، هشدار داد و اعلام کرد که واکنش‌های دموکراتیک در آمریکا با سطح چالش‌های موجود همخوانی ندارد.

نادر در مقاله‌ای تحلیلی که در چندین رسانه جریان‌مترقی آمریکا منتشر شده، سیاست‌های ترامپ را «خطرناک، بی‌ثبات و خشونت‌آمیز» توصیف کرده و این پرسش را مطرح کرده است که چگونه می‌توان وضعیت واقعی دموکراسی در این کشور را سنجید.

وی با اشاره به اینکه اقتصاد دارای شاخص‌های دقیق برای ارزیابی تحولات است، تأکید کرد که جامعه مدنی از ابزارهای مشابه برای اندازه‌گیری میزان تضعیف یا تقویت دموکراسی برخوردار نیست.

به گفته او، شاخص‌های ماندگار مشارکت انتخاباتی یا حجم سرمایه‌گذاری‌های سیاسی، اگرچه مهم هستند، اما تصویر کاملی از وضعیت دموکراسی ارائه نمی‌دهند.

نادر بر ضرورت طراحی شاخص‌های عمیق‌تر برای سنجش «مقاومت مدنی» تأکید کرده و این سؤال کلیدی را مطرح کرده است که آیا در شرایط بحرانی، میزان مقاومت اجتماعی افزایش می‌یابد یا کاهش پیدا می‌کند.

این فعال سیاسی همچنین وضعیت کنونی آمریکا را نشان‌دهنده ضعف در واکنش عمومی و نهادی دانسته و از تضعیف تدریجی نظام «کنترل و توازن قوا» در این کشور انتقاد کرده است.

به گفته او، عملکرد کنگره، دیوان عالی و نهادهای محلی در این زمینه با چالش‌های جدی مواجه است.

نادر در ادامه به افزایش نفوذ شرکت‌های بزرگ در عرصه سیاست و رسانه اشاره کرده و آن را یکی از عوامل تضعیف دموکراسی در آمریکا دانسته است.

وی محتوای دیجیتال به‌ویژه برای کودکان، و نبود واکنش مؤثر نهادهای تنظیم‌گر انتقاد کرده است. در بخش دیگری از این تحلیل، به مسائلی همچون افزایش بودجه نظامی، حمایت گسترده دولت از شرکت‌های بزرگ و نقش «پول‌های پنهان» در انتخابات اشاره شده که گفته نرند، بدون شکل‌گیری جنبش‌های مدنی قدرتمند، همچنان ادامه دارد.

وی همچنین در بحران خشونت مسلحانه در آمریکا پرداخته و خاطرنشان کرده است که با وجود افزایش موارد تیراندازی، واکنش سیاسی و اجتماعی مناسبی برای مهار این پدیده مشاهده نمی‌شود. نادر در ادامه هشدار داد که تضعیف مقاومت مدنی می‌تواند زمینه را برای افزایش نفوذ قدرت‌های اقتصادی و سیاسی فراهم کند. وی همچنین خواستار احیای نقش جامعه مدنی به‌عنوان نیروی نظارتی و تأثیرگذار در ساختار سیاسی آمریکا شد.





عباس رافعی کارگردان:

# نرگس محمدی در فیلم «برای یک زندگی معمولی» بازی متفاوتی داشت



مهر: عباس رافعی کارگردان «برای یک زندگی معمولی» با اشاره به پرداختن به چالش‌های یک زن گفت که بسیاری از مخاطبان به دلیل محدودیت تبلیغات از اکران آنلاین فیلمش اطلاع ندارند.

عباس رافعی کارگردان فیلم «برای یک زندگی معمولی» که در حال حاضر اکران آنلاین است عنوان کرد: فیلم «برای یک زندگی معمولی» حدود ۲ سال پیش آماده نمایش بود، اما شرایط اکران آن فراهم نشد. تهیه‌کننده تصمیم گرفته بود پس از حضور فیلم در جشنواره‌های بین‌المللی، آن را در ایران نیز اکران کند اما با توجه به شروع جنگ ۱۲ روزه، اعتراضات اجتماعی دی ماه و جنگ رمضان اکران فیلم مدام به تعویق افتاد. پس از بررسی‌های امنیتی، متعصب مشخص شد که اکران سینمایی در شرایط کنونی برای این نوع فیلم‌ها مناسب نیست و در نتیجه «برای یک زندگی معمولی» به صورت آنلاین اکران شد.

وی درباره شرایط اکران آنلاین فیلمش گفت: از همان ابتدا می‌دانستم که به دلیل اختلال در اینترنت، امکان تبلیغات مجازی وجود ندارد. در زمان اکران «ذهبت موجه» حداقل می‌توانستم تبلیغ کنیم اما اکنون شرایط به گونه‌ای است که حتی مخاطبان نمی‌توانند فیلم ما اکران شده است. از همان ابتدا توقع استقبال گسترده‌ای نداشتم، اما برخی از منتقدان و دوستان در این چندروز با من تماس گرفتند و فیلم را دیدند که برای من جالب توجه بودند.

با او بود. پروانه ساخت این فیلم ابتدا به تهیه‌کنندگی من صادر، اما بعداً به آقای اوجی واگذار شد. وی درباره دلیل انتخاب بازیگران فیلم توسط علی اوجی تصریح کرد: شرط علی اوجی برای تهیه‌کنندگی و سرمایه‌گذاری الزاماً این نبود که انتخاب بازیگران با او باشد، اما در نهایت سر این موضوع با هم به توافق رسیدیم. زیرا تشخیص دادند که شخصیت اصلی فیلم برای نرگس محمدی مناسب است. من نیز تأکید کردم که در صورت تمرین خانم محمدی می‌تواند از پس این نقش برآید. از بازی نرگس محمدی در «زندگی معمولی» راضی هستم، زیرا بازی او در این فیلم به شدت با سایر نقش‌هایش تفاوت دارد. نه تنها من، بلکه مخاطبان نیز به تفاوت بازی او اشاره کرده‌اند و

باشد. قطعاً اشتباه است. ابتدا باید خودتان را پیدا کنید و سپس تصمیم بگیرید که جای خالی فرد رفته را پر کنید. وی درباره داستان فیلم «برای یک زندگی معمولی» بیان کرد: داستان درباره زنی است که هنگام بیدار شدن از خواب، اثری از همسرش در خانه نمی‌بیند و این زن در شهر به جستجوی همسرش می‌پردازد و در نهایت خودش را پیدا می‌کند. این ماجرا همانند سفر افسانه‌ای مسیح‌مغ برای جستجوی سیمرغ است که در پایان درمی‌یابد سیمرغ خودشان هستند.

این کارگردان درباره انتقاد برخی مخاطبان نسبت به پایان فیلمش گفت: پایان فیلم بسیار تصویری بیان شده است اما متأسفانه برخی مخاطبان سینما عادت دارند که حتماً از طریق دیالوگ، داستان را بفهمند. فیلم پایان باز ندارد و در ۲ سکانس پایانی کاملاً همه‌چیز بیان می‌شود. در سکانس پایانی، هنگامی که زن تصمیم می‌گیرد همراه فرزندش از شهر برود، پشت چراغ قرمز متوجه عبور مردی می‌شود که گویا همسرش است. زن در آن لحظه خودش را در صندلی پنهان می‌کند و نشان می‌دهد که حتی اگر همسرش پیدا شود، دیگر به او نیازی ندارد.

نرگس محمدی، محمدرضا شریفی‌نیا، مریم یونانی، سام نوری، فریبا نادری، هانا هرنیدی و امیررضا دلوری در فیلم «برای یک زندگی معمولی» ایفای نقش کرده‌اند.

فصل سوم «بلمداد خمار» کلید خورد

## انتظار برای تماشای فصل دوم ۴ ماهه شد

باعث واکنش اعتراض آمیز مخاطبانی شده که منتظر آغاز فصل دوم هستند.

نرگس آیار فیلمنامه کامل فصل سوم را آغاز کرده است. داستان سریال «بلمداد خمار» در فصل سوم به پایان می‌رسد. در آبان ۱۴۰۴ اعلام شد تصویربرداری فصل سوم و نهایی فرار است به زودی آغاز شود. ما با توجه به بحران‌های سیاسی سال گذشته تصویربرداری فصل سوم این سریال به تعویق افتاد.



سریال «بلمداد خمار» بر اساس رمان فنانه حاج سیدجواد که از کتاب‌های پر فروش و محبوب بازار نشر ایران است، توسط حسین کیایی تبدیل به فیلمنامه شده و نرگس آیار آن را کارگردانی کرده است. این داستان با محوریت روایت سرگذشت دختری از خانواده‌ای مرفه به نام محبوبه پیش می‌رود که عاشق جوانی نجار (رحیم) از طبقه فرودست در ایران اواخر قاجار می‌شود.

رضا کیانیان، علی مصفا، گلاب آدینه، ترلان پروانه، نوید پورفرج، بهناز جعفری، پیروش نظریه، احترام‌سادات برومند، زینت غفاری، گلاره عباسی، بهنوش بختیاری، کاظم هزیر آزاد و ... در جمله بازیگران سریال «بلمداد خمار» هستند.

«سرخ و سیاه» در فستیوال سریال کن:

## نخستین نمایش یک مجموعه ایرانی



مهر: سریال «سرخ و سیاه» به کارگردانی آیدا پناهنده، به‌عنوان نخستین سریال ایرانی، در بخش مسابقه جشنواره بین‌المللی سریال کن به نمایش درآمد.

وبسایت رسمی جشنواره سریال کن یا - Cann series اعلام کرده که در این دوره تنها ۸ سریال از میان ۳۰ اثر بین‌المللی برای حضور در بخش مسابقه اصلی انتخاب شده است. انتخاب آثار از کمپانی‌های معتبر فیلم و سریال همچون Apple TV+, HBO, BBC, Disney+, ZDF, Arte انجام شده که نشان‌دهنده سطح رقابتی بالای این رویداد جهانی است.

نمایش جهانی سریال جدید آیدا پناهنده در نهمین دوره این جشنواره در شهر کن فرانسه، به‌دلیل شرایط خاص کشور و محدودیت‌های منطقه‌ای، بدون حضور عوامل اصلی سریال انجام شد و صندلی‌های اختصاصی‌یافته به آنها در سالن خالی ماند. اگرچه مخاطبان حاضر در سالن نمایش در پایان بخش این اثر ایرانی، برای دقایقی ایستاده آن را تشویق کردند.

«سرخ و سیاه» تنها نماینده ایران در این رقابت جهانی، یک درام تاریخی نوشته اسرلان امیری و آیدا پناهنده است که به تهیه‌کنندگی محمد یمنی و محسن خباز، محصول فیلمو و با همکاری خانه تولید اثر، تولید شده است.

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۲۷۲۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند رحمت شماره شناسنامه ۷ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین مشتمل بر ایمان احدالی پمساحت ۲۲۷.۴۶ مترمربع پلاک ۲۲۳ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۱۵ واقع در فریه اباتر بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکر شده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۸۰)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند رحمت شماره شناسنامه ۷ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین مشتمل بر مزونی پمساحت ۹۰۰ مترمربع پلاک ۲۲۳ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۱۷ و فریه واقع در فریه مرکه بخش ۲۲ میلان در طرح تجهیز بلوک ۲۲۷ از سنگ ۴۶ قرار دارد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۱۱)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید کاظم به شماره شناسنامه ۸۰۴ صادره از قومن در شداکت یک قطعه زمین مشتمل بر مزونی پمساحت ۹۰۰ مترمربع پلاک ۲۲۳ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۱۷ و فریه واقع در فریه مرکه بخش ۲۲ میلان در طرح تجهیز بلوک ۲۲۷ از سنگ ۴۶ قرار دارد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۰۸)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید جمال به شماره شناسنامه ۸۴۱۲ صادره از دسک و داکت و متقاضی محمد احسان رفعت خراسی فرزند نازلی به شماره شناسنامه ۲۸۸۵۰ در دو داکت صادره از تهران در شداکت یک قطعه زمین شالیزاری پمساحت ۲۹۰.۶۲ مترمربع پلاک ۲۲۷ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۲۲ واقع در فریه دیولدان بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق پرویز زمانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۹۵)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند رحمت شماره شناسنامه ۷ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین باقی پمساحت ۵۲۲.۶۶ مترمربع پلاک ۱۷ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۲ و واقع در فریه مالسرا بخش ۲۵ میلان خریداری از نسق فریاضی علویور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۰۰)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند علی به شماره شناسنامه ۰ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین مزونی پمساحت ۱۷۶۵.۴۴ مترمربع پلاک ۲۲۳ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۱۷ و فریه واقع در فریه مرکه بخش ۲۲ میلان در طرح تجهیز بلوک ۲۲۷ از سنگ ۴۶ قرار دارد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۱۰)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید علی به شماره شناسنامه ۶ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین شالیزاری پمساحت ۷۰۰.۶۲ مترمربع پلاک ۲۲۰ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۱ و فریه واقع در فریه جاکسر بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق سیدعلی بی پلوقا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۰۸)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید قوام به شماره شناسنامه ۸۳۳ صادره از رشت در شداکت یک قطعه زمین مشتمل بر کباب خانه و بنا پمساحت ۳۳۷.۸۸ مترمربع پلاک ۲۲۸ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۷۸ واقع در فریه چوبه بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق سید شجاع موسوی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۹۴)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید علی به شماره شناسنامه ۶ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین مزونی پمساحت ۱۷۶۵.۴۴ مترمربع پلاک ۲۲۳ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۲ و واقع در فریه مالسرا بخش ۲۵ میلان خریداری از نسق فریاضی علویور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۰۰)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید علی به شماره شناسنامه ۰ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین مزونی پمساحت ۱۷۶۵.۴۴ مترمربع پلاک ۲۲۳ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۱۷ و فریه واقع در فریه مرکه بخش ۲۲ میلان در طرح تجهیز بلوک ۲۲۷ از سنگ ۴۶ قرار دارد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۱۰)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید علی به شماره شناسنامه ۶ صادره از صومعه سرا در شداکت یک قطعه زمین شالیزاری پمساحت ۷۰۰.۶۲ مترمربع پلاک ۲۲۰ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۱ و فریه واقع در فریه جاکسر بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق سیدعلی بی پلوقا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۳۰۸)

### آگهی های ثبتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۱۱/۴۶۳۰۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه پلاعارض متقاضی آقای اخلم اوش اکبری فرمان پر ابزاری فرزند سید قوام به شماره شناسنامه ۸۳۳ صادره از رشت در شداکت یک قطعه زمین مشتمل بر کباب خانه و بنا پمساحت ۳۳۷.۸۸ مترمربع پلاک ۲۲۸ فرعی از ۱۵ فرعی طررز و مجزی شده از پلاک ۷۸ واقع در فریه چوبه بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق سید شجاع موسوی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بدعت ۲ ماده اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۱۵  
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۵۲۲۹۴)





